

我市实施油气回收改造

加油站将“告别”汽油味

□晚报记者 徐松

本报讯 11月20日,记者从市环保局获悉,为了减少成品油在运输、罐装、更换容器等过程中挥发产生的油气污染物排放,我市近日制定印发了《周口市油气回收综合治理工作方案》。

方案要求,全市所有成品油储油库、油罐车和加油站都要实施油气回收综合治理,安装油气回收处理装置,减少汽油容器倒换过程中油气挥发排放。油气回收治理分准备、实施和验收3个阶段进行,今年12月底前完成全市储油库、油罐车和高速公路、城市市区内加油站的油气回收治理工作,2015

年6月底前完成其余加油站的油气回收治理工作。今后,新建、改建、扩建的加油站、储油库及新增的油罐车,也要同步设计、安装和运行油气回收装置。

市环保局有关负责人介绍,油气回收综合治理是我市“蓝天工程”的一项重要内容,安装了一次及二次油气回收装置的加油站

可将卸油、加油过程中挥发油气削减90%以上,可以有效防治空气污染,改善环境空气质量,同时将挥发在空气中的油气收集起来,减少装卸油过程中的火灾隐患,具有较好的环境、经济和社会效益。

线索提供 罗景山

施工挖断管道 污水横流多天

□晚报记者 张擎

本报讯 11月20日,家住周口市七一路“混纺厂家属院”的李先生拨打本报新闻热线称,由于黄金桥“两小市场”施工,把他们家属院的地下排污管道挖断,致使3号楼前污水横流十多天了,居民出行非常困难。

当日11时许,记者来到“混纺厂家属院”,看到3号楼前的几处窨井盖不断往外冒着污水,还未靠近就闻到一阵恶臭。由于楼道口污水横流,居民为了通行,在污水中放置了很多砖块。李先生告诉记者:“楼道口的污水

施工方已安排
工人整修

已经流了十多天了,每天大家都是踩着砖块进出,稍不留神就有可能跌落污水中。我们同施工方进行了多次协商,可是迟迟不见有人来整修。”

随后,记者就此事采访了黄金桥“两小市场”施工方负责人。施工方负责人告诉记者:“由于‘混纺厂家属院’的排污管道影响施工,就临时挖开了……我们已经了解了‘混纺厂家属院’目前污水横流的情况,今天下午我们就安排工人对家属院的排污管道进行整修。”

截至记者发稿,施工方已着手对“混纺厂家属院”排污管道进行整修。

断树枝悬空 过路人心忧



11月20日,记者在周口市区八一大道南段东侧的人行道上看到,一根被风刮断的树枝悬空垂在距离地面两三米高的空中。附近居民告诉记者:“树枝已经在这儿垂了好几天了,没事时最好,万一掉下来,肯定砸着人和车。希望有关部门快来管一管。”

晚报记者 张燕 实习生 何渊博 摄

周口市中医院艾格眼科用爱传递光明——

200例白内障免费手术及直补 新一代准分子激光手术治疗近视 优惠活动现已开启

1.本次活动对城乡低保户、特困户、优扶对象、残疾人家庭的贫困老年性白内障患者,免手术费、专家诊查费和眼科专项诊查费。

2.对于一般贫困家庭老年性白内障患者享受医保或新农合后再给予贫困补助资金600元。

3.准分子激光治疗近视手术优惠1000元。



周口市中医院艾格眼科是周口市中医院眼科和郑州艾格眼科医院强强联合打造的一个具有“一流的眼科专家队伍和一流的眼科设备”的眼病治疗中心。现有眼科医护人员12人,其中眼科主任医师2名,副主任医师2名,医技人员3名,开放床位32张。拥有美国STORZ超声乳化仪、美国VISX准分子激光机、日本产拓普康免散瞳眼底

照相机、拓普康眼科手术显微镜、拓普康KR-8900电脑验光仪等先进眼科设备。

眼科诊疗新项目:眼表病、角膜病、青光眼、白内障、视神经疾病、视网膜疾病、斜视及弱视、屈光不正及眼外伤的诊断及手术。其中白内障小切口及超声乳化摘出联合人工晶体植入术、近视眼准分子激光治疗术居全省领先水平。



眼科专家

王峰,周口市中医院艾格眼科主任,主任医师,毕业于新乡医学院,大学



徐惠民,主任医师,眼科博士,郑州艾格眼科医院董事长、业务院长。国内率先开展超声乳化手术技术的眼科专家之一,也是国内角膜移植手术的知名专家。擅长白内障超声乳化手术、角膜移植术。



王真珍,副主任医师,中华医学分会河南分会眼科专业委员会会员,1991年7月毕业于河南中医学院,擅长青光眼的诊断和治疗、中西医结合治疗眼底病及眼部美容手术。



徐辉,副主任医师,医学硕士。掌握目前国际上治疗近视的最新理论及技术,尤其擅长屈光不正的诊断和治疗,专攻准分子激光治疗近视。

咨询电话: 0394—8282783(门诊)

0394—8282765(病房)